Самостоятельная  работа по теме «Решение задач по массовой доле растворенного вещества»
	Самостоятельная  работа по решению задач по массовой доле.   Вариант  1
1.К раствору  нитрата кальция массой 180 г с массовой долей  4% добавили 30  г той же соли. Массовая доля соли в полученном растворе равна ____%
2.Смешали 400 г 10%-го и 100 г 70% раствора серной кислоты. Концентрация кислоты в полученном растворе равна ______

3.К 200 мл раствору кислоты (p=1,3 г/мл) с массовой долей раствора 20%,  добавили  40 г этой же кислоты.  Определите массовую долю полученного раствора.

4. какая масса  азотной кислоты  содержится  в 400 мл 10% раствора с плотностью 1, 05 г/мл.
	Самостоятельная  работа по решению задач по массовой доле. Вариант    2

1.К 100 г 40% р-ра КСl добавили 60 г воды. Чему равна массовая доля хлорида калия в полученном растворе?
2.Масса серной кислоты, содержащейся в 400 г ее 12 % раствора, равна _______

3.К 500 мл раствору кислоты (p=1,34 г/мл) с массовой долей раствора  10%,  добавили  60 г этой же кислоты.  Определите массовую долю полученного раствора.

4. какая масса  азотной кислоты  содержится  в 600 мл 50% раствора с плотностью 1, 45 г/мл.


	Самостоятельная  работа по решению задач по массовой доле. Вариант 3

1.Имеется  700 г раствора с массовой долей кислоты 10%. Какой  станет массовая доля вещества, если данный раствор разбавить 0,8 л воды?

2. Масса нитрата калия, которую необходимо растворить в 150 г. р-ра с массовой долей 12%, равна________ 
3.К  500 мл раствору кислоты (p=0,63 г/мл) с массовой долей раствора   15 %,  добавили  20 г этой же кислоты.  Определите массовую долю полученного раствора.
4. какая масса  серной  кислоты  содержится  в 550 мл 10% раствора с плотностью 1, 45 г/мл.

	Самостоятельная  работа по решению задач по массовой доле. Вариант 4

1. Смешали 200 г 10%-го раствора соли  и 400 г 20% раствора. Концентрация соли  в полученном растворе равна _________

2.Масса соли, которая вводится в организм при вливании 353 г физиологического раствора, содержащего 0,85% по массе поваренной соли, равна ________
3.  К 300 мл раствору кислоты (p=1,7 г/мл) с массовой долей раствора 40%,  добавили  100 г этой же кислоты.  Определите массовую долю полученного раствора.
4. какая масса  соляной  кислоты  содержится  в 600 мл  15 % раствора с плотностью 1, 8 г/мл.


	Самостоятельная  работа по решению задач по массовой доле. Вариант 5
1.Какой станет   массовая доля соли в растворе, если к 60 г. раствора с массовой долей соли 20 % добавить 40 мл. воды.

2.К 240 г 4 % р-ра  КСl добавили 10 г КСl. Чему равна массовая доля хлорида калия в полученном растворе?

3.К 270 мл раствору кислоты (p=1,3 г/мл) с массовой долей раствора 10%,  добавили  10 г этой же кислоты.  Определите массовую долю полученного раствора.

4. какая масса  азотной кислоты  содержится  в 340 мл 20 % раствора с плотностью 1, 25 г/мл.

	Самостоятельная  работа по решению задач по массовой доле.. Вариант 6
1.Смешали 600 г 20%-го раствора соли  и 200 г 50%  этого же раствора. Концентрация соли  в полученном растворе равна ____

2.Масса  уксусной кислоты, которая содержится  в 0,5 л раствора СН3СООН с массовой долей 80% (плотность 1,1 г/мл), равна ______

3.К 800 мл раствору кислоты (p=2,3 г/мл) с массовой долей раствора 30%,  добавили  90 г этой же кислоты.  Определите массовую долю полученного раствора.

4. какая масса  азотной кислоты  содержится  в 900 мл 40% раствора с плотностью 2, 05 г/мл.




	Самостоятельная  работа по решению задач по массовой доле. Вариант 7
1.К раствору  соли  массой 250 г с массовой долей  30% добавили  60  г той же соли. Массовая доля соли в полученном растворе равна ____%
2.Смешали 600 г 20%-го и 200 г 50% раствора серной кислоты. Концентрация кислоты в полученном растворе равна ______

3.К 300 мл раствору кислоты (p=1,3 г/мл) с массовой долей раствора 10%,  добавили  70 г этой же кислоты.  Определите массовую долю полученного раствора.

4. какая масса  азотной кислоты  содержится  в 800 мл 80% раствора с плотностью 1, 65 г/мл.
	Самостоятельная  работа по решению задач по массовой доле. Вариант 8

1.К 600 г 50% р-ра соли добавили 100 г воды. Чему равна массовая доля соли  в полученном растворе?
2.Масса серной кислоты, содержащейся в 600 г ее 32 % раствора, равна _______

3.К 100 мл раствору кислоты (p=3,34 г/мл) с массовой долей раствора  30%,  добавили  80 г этой же кислоты.  Определите массовую долю полученного раствора.

4. какая масса  соляной  кислоты  содержится  в 580 мл 20% раствора с плотностью 0, 45 г/мл.


	Самостоятельная  работа по решению задач по массовой доле. Вариант 9

1.Имеется  200 г раствора с массовой долей кислоты 20%. Какой  станет массовая доля вещества, если данный раствор разбавить 0,5 л воды?

2. Масса нитрата натрия , которую необходимо растворить в 850 г. р-ра с массовой долей  2%, равна________ 
3.К  200 мл раствору кислоты (p=1,63 г/мл) с массовой долей раствора   20 %,  добавили  80 г этой же кислоты.  Определите массовую долю полученного раствора.
4. какая масса  серной  кислоты  содержится  в 260 мл 14 % раствора с плотностью 1, 08 г/мл.

	Самостоятельная  работа по решению задач по массовой доле. Вариант 10

1. Смешали 900 г 30%-го раствора соли  и 600 г 5 % раствора. Концентрация соли  в полученном растворе равна _________

2.Масса соли, которая вводится в организм при вливании 500  г физиологического раствора, содержащего 0,85% по массе поваренной соли, равна ________
3.  К 400 мл раствору кислоты (p=1,45 г/мл) с массовой долей раствора 20%,  добавили  70 г этой же кислоты.  Определите массовую долю полученного раствора.
4. какая масса  серной   кислоты  содержится  в 780 мл  35 % раствора с плотностью 2, 8 г/мл.


	Самостоятельная  работа по решению задач по массовой доле. Вариант 11

1.Какой станет   массовая доля соли в растворе, если к 160 г. раствора  с массовой долей соли   60 % добавить 100  мл. воды.
2.К 680 г   40 % р-ра  КСl добавили 80 г КСl. Чему равна массовая доля хлорида калия в полученном растворе?

3.К  350 мл раствору кислоты (p=2,3 г/мл) с массовой долей раствора 40%,  добавили  60 г этой же кислоты.  Определите массовую долю полученного раствора.

4. какая масса  азотной кислоты  содержится  в 680 мл 30 % раствора с плотностью 1, 95 г/мл.

	Самостоятельная  работа по решению задач по массовой доле. Вариант 12

1.Смешали 100 г 10%-го раствора соли  и 520 г 5%  этого же раствора. Концентрация соли  в полученном растворе равна ____
2.Масса  уксусной кислоты, которая содержится  в 0,8 л раствора СН3СООН с массовой долей 50% (плотность 1,26 г/мл), равна ______

3.К 600 мл раствору кислоты (p=1,3 г/мл) с массовой долей раствора 3%,  добавили  60 г этой же кислоты.  Определите массовую долю полученного раствора.

4. какая масса  фосфорной  кислоты  содержится  в 830 мл 20% раствора с плотностью 1, 05 г/мл.





